

Belföldi hírek

s z o m b a t

bb. 1. megnyitották a mártírok utja egy részét

t/ke/pr/rj di

1978. szeptember 2.

elvégezték az utolsó simításokat is az építők: a mártírok utja északi felén, a széna tér és a bem utca között szombaton hajnalban megindult a forgalom, az elmúlt néhány hónapban a felszedett villamossínek helyére nagypaneles vágánytestek kerültek, az uttest öntött aszfaltburkolatot kapott, öt méter széles járda épült, ahol csak a célfuvarral érkező járművek rakodhatnak majd, elkészültek a nagyszabású közmű-munkák is: a bkv és a vízművek kábelelei végső helyükre kerültek.

ezzel megszűnt a batthyány utca -horváth utca terelőút jellege, felszabadult a tölgyfa utca egy része, a csalogány utca is: megnyílt a mártírok utja-török utca-széna tér közötti utpálya.

válozatlan a margit-híd forgalmi rendje és a budai hídfő területvonalala. ezek szerint a margit-híd felől a moszkva tér felé haladók az üstökös utcán -török utcán-mártírok útján érhetik el céljukat, visszafelé a bem józsef utca-bem rakpart-margit-híd lehet az utvonal. a rózsadombról, arómer flóris utcáról a fekete sas utcán és a tölgyfa utcán át lehet a bem józsef utcára jutni. az autóbuszok is az új forgalmi rendnek megfelelően közlekednek. így a 12-es autóbusz, valamint a 4-6-os jelzésű villamospótló autóbusz utasai a 12-es járat régi megállóhelyein szállhatnak a járművekre. végleges utvonalon, a horváth utcán közlekedik a 11-es autóbusz. a rózsadombra igyekvők a 91-es és a 191-es busszal a török utca-margit utca-rózsadomb, illetve romer flóris utca-mártírok utja-feketesas utca-tölgyfa utca utvonalon érhetik el céljukat.

/folyt.köv./

bb. 1. / megnyitották... 1. folyt./rj

fokozott óvatossággal kell vezetniük a gépkocsivezetőknek, mert a mártírok utja közúti jelzőberendezései még nem működnek. a szokottnál is jobban kell tehát figyelniük a jelzőtáblákat.

a végleges forgalmi rend szerint változott néhány mellékutca iránya is: a retek utca a szilágyi erzsébet fasor felé, a bem utca pedig a duna felé egyirányú.

a mártírok utjának a bem utca és a margit-híd közötti részén a gyorsított program szerint - november 20-ig kell végezniük az építőknek. várható azonban, hogy már november elején elkészülnek. /mti/

bb. 2. iskolatáskában a tankönyvek

i/km/fe/rj pr di

1978. szeptember 2.

tankönyvhiány miatt nem lehet fennakadás a tanévkezdésben - mondta egybehangzóan az idei tankönyvellátásáról petró andrás, a tankönyvkiadó vállalat igazgatója és drucker tibor, a könyvértékesítő vállalat igazgatója az mti munkatársának:

- a csengőszóra az általános, a szakmunkásképző és a középiskolákban minden tankönyv a diákok kezébe kerülhet - ígérte petró andrás. - a tankönyvkiadó vállalat az idei oktatási évre 1159-féle könyvet, munkafüzetet, feladatlapot készített el 26 millió példányban. határidőre a korábbi éveknél hamarabb - hagyta el a nyomdát az általános, a szakmunkásképző- és a középiskolák anyaga, az általános iskolások 204 féle kötetet 18 millió példányban, a dolgozók általános iskoláiban tanulók 42 féle kötetet 310 ezer példányban kapnak kézhez. a szakmunkásképző iskolákba 30 féle kötet 1,6 millió példányban jut el. a legtöbb, 471-féle tankönyvet a középiskolások forgatják, majd ezeket 5,6 millió példányban nyomták. a nemzetiségi iskolákba szlovák, szerb-horvát, német és román nyelveken 348 féle tankönyv- 52 ezer példányban- jut el kiadónk műhelyeiből.

-örvendetes, hogy a legnagyobb példányszámu alapkötetek már jó-részt július 31-én elkészültek. ez különösen akkor értékelhető igazán ha figyelembe vesszük, hogy az idén már teljesen új könyvekből tanulnak az általános iskolások elsőosztályosai, a szakmunkásképző iskolába járó második és harmadik osztályosok, valamint az első szakközépiskolások. az iskolaév zökkenőmentes kezdéséhez nélkülözhetetlen tankönyvek tehát mind elkészültek, az idén is akadt azonban egy-két kiadvány, amely csak az „utolsó órában,„ hagyta el a nyomdát.
/folyt.köv./

-2-

bb. 2. / iskolatáskában.. 1. folyt./rj

igy például - bár szeptember 1-ig elkészült, de még nincs a könyvesboltokban - a zenei tagozatos általános iskolások negyedik osztályának szakosított tankönyve, a szakközépiskolák harmadik osztályosainak könyvvitel, ipari könyvvitel, műszaki rajz könyve, s a kisegítő iskolák 7-8 osztályosainak néhány kötete.

- a nyomdák pontosabb - eredményesebb munkájának köszönhetően tehát várhatóan kisebb lesz a zsúfoltság a könyvüzletekben. évek óta gondot okoz azonban, hogy bár vidéken is kellő példányszámu tankönyv várja a diákokat, sokan, feleslegesen a fővárosban vásárolják meg ezeket.

„- a könyvértékesítő vállalatnál is lecsillapodtak már a „tankönyvsucok,„ hullámai - mondotta drucker tibor. - a vállalatnak, amely az egész országban gondoskodik a tankönyvek elosztásáról, mindössze 72 nap állt rendelkezésére, hogy a 2600 féle tankönyvet és jegyzetet - 31 millió példányban - eljuttassa a kiskereskedelemnek. rendszeresen ez a magyar könyvszakma legnagyobb, - példányszámban, és választékban az ünnepi könyvhetet és a téli könyvvasárt is meghaladó - próbatétele. az elmúlt évekhez viszonyítva idén kedvezőbb volt a helyzet, ugyanis a kiadók és a nyomdák összehangoltabb, tervszerűbb munkájának eredményeként a tankönyvek 95 százaléka, példányszámuk mintegy 90 százaléka pedig már július végén a könyvértékesítő raktáraiban volt. a tankönyvek több mint 85 százaléka a tankönyvkiadó gondozásában jelent meg. ezenkívül állandó kapcsolatban állunk az akadémiai, a közgazdasági, a medicina, a mezőgazdasági, a műszaki és a zenemű kiadóval, valamint a kartográfiai vállalat-tal, amelyek ugyancsak készítették tankönyveket.

- raktárainkból kétezer kis konténerben, 170 darab 5 tonnás konténerben valamint mintegy 200 pótkocsi, s száz „szóló, teherautóval indítottuk utjára az ország szinte minden részébe a tankönyveket. az alapvetően fontos anyagok már mind ott vannak az 5800 általános iskolát ellátó áfész 142 üzletében, az 1400 alsófoku iskolát kiszolgáló művelt nép könyvtér vállalat 88 boltjában, s a fővárosi általános iskolákról gondoskodó állami könyvtérjesztő vállalat 70 üzletében. az elmúlt napokban beérkezett néhány speciális tankönyv kiszállítását, postázását folyamatosan végezzük. mindent elkövettünk, hogy az első csengőszóra minden iskolás kézbe vehesse a nélkülözhetetlen ismereteket hordozó köteteket. /mti/

-3-

bb. 3. két hónap, 142 ezer néző - a főváros nyári szabadtéri rendezvényeinek gyorsmérlege

i/mir/pr/rj di

1978. szeptember 2.

kevesen tudják: a főváros nyári szabadtéri műsorait - a hangversenyeket leszámítva is - csaknem ugyanannyi néző látogatta, mint az ország hasonló vidéki előadásait együttvéve. de vajon milyen mértékkel zárul az idei nyár, gyakran hideg és őszi-esen esős szezonja? - erről nyilatkozott katona ferenc, a budapesti szabadtéri színház igazgatójának vezetője az mti munkatársának:

- ilyen nyarunk még nem volt. a rossz idő már a májusi próbáinkon is kísértett, s az első, júniusi előadásunktól több mint egy hónapon át, csaknem megszakítás nélkül esett, sőt - a záporok miatt - még a július végi kánikulai időszakban is maradtak el előadásaink. és ennek ellenére sem panaszkodhatunk: a korábbi évek 70-75 rendezvényével szemben az idén csaknem 100 előadásunk volt, bár ez a nagy szám elsősorban a hilton szálló dominikánus udvarán megnyílt új színháznak köszönhető. számításaink szerint ebben az időben előadásainkra 142 ezren váltottak jegyet. ez 8 ezerrel több a tavalyinál, és - nem számítva a hilton-beli teltház előadásokat - nagyjából megfelel színházaink múlt évi nézőrekordjának.

- - műsorainkat a közönség általában kedvezően fogadta, s úgy érzem, programunk ezen a nyáron a korábbiaknál valamivel színvonalasabb volt. táncszínházunk, a budai parkszínház műsora minden eddiginél nagyobb sikert aratott: előadásait csaknem kivétel nélkül táblás házak nézték végig. ez ugyan nem kizárólag a mi érdemünk, hiszen az, hogy milyen külföldi együtteseket látunk vendégül, attól is függ: melyik évben milyen társulatok járják a környező országokat. most viszont - a világ egyik legrangosabb balett-együttesétől, a caracasi balettől a spanyol és a perui folklór együttesen át a brazil revüig - kiemelkedően gazdag és színvonalas programot sikerült összeállítanunk. ugyanakkor ennek a színháznak bizonyos hézagpótló jellege is van: megfelelő hely hiányában ilyen nagylétszámú táncgyüttesek fogadására budapestnek ritkán adódik lehetősége.

/folyt.köv./

-4 -

bb. 3. / két hónap... 1. folyt./rj

- a városmajorban a rossz idő ellenére is változatlan sikerrel játszottuk tavaly műsorra tűzött zenés bohózatunkat. a kikapós patikáriust, és nagy sikerük volt margitszigeti operaelőadásainknak is. a szigeten megtartott viszonylag kevés előadás egyébként is nagy tömegeket vonz: a carmen-t például - amelyet már harmadik éve játszunk - eddig 32-ezren látták, s csak az idei 9 operaelőadásunkra 25 ezren váltottak jegyet. jobb idő esetén ennél lényegesen több nézője lett volna. a turandot premierjét négy-szer zavarta meg az eső. a parasztbecsület és a bajazzók egyik előadása szintén az időjárásnak esett „áldozatul”, az „ecseri lakodalmas”, -on, az állami népi együttes főleg külföldieknek szánt előadásán még a pótiszékek is kevésnek bizonyultak. hilton-beli előadásainkon pedig szinte állandó volt a helyhiány. ez az új színház igen nagy előrelépést jelent a választék bővítése szempontjából is, hiszen budapesten a kamara-opera, - a nagy táncprodukciókhoz hasonlóan - ugyancsak hiánycikk. színházaink - ha az előadások számát tekintve nem is - egy közepes nagyságú színház egész évi nézőszámát vonzzák. s ha ehhez a körszínház nézőit is hozzáadjuk, budapest nyári színházi rendezvényeit megközelítőleg 150 ezer néző látta, ami - beleértve a több mint 6 ezres nézőterét a szege-di játékoknak - csaknem ugyanannyi, mint az összes vidéki szabadtéri színház közönsége. egy színház művészi munkájának hatékonyságát pedig elsősorban azon lehet lemérni, hogy hány emberhez jut el a produkciójuk. emiatt - úgy érzem, a rossz idő ellenére sem kell szégyenkezniünk - fejezte be nyilatkozatát katona ferenc igazgató. /mti/

-.-

bb. 4. új tv-sorozat a magyar képzőművészetről

i/cs/z/rj pr di

1978. szeptember 2.

keretjáték, dokumentumok, festmények, szobrok, művészi pályák - mindez együtt a „szép mesterségek kezdete”, című új négyrészes sorozat, amely szeptember 16-án kezdődik a televízióban.

/folyt.köv./

-5-

bb. 4. / új tv-sorozat... 1. folyt./rj

a filmsorozat - amely a játék-, a dokumentum- és a portréfilm egyfajta ötvözte - a XIX. század elejétől kíséri nyomon a magyar képzőművészet kialakulását és fejlődését. a keretjáték: egy múlt századbeli leány hiteles idézeteket olvas fel korabeli levelekből, naplókából. a sorozat négy fő alakja: Kisfaludy Károly és Barabás Miklós festő-, valamint Ferenczy István és Izsó Miklós szobrászművészek. művészi pályájuk fejlődésével mutatják be azt a kort, amelyben éltek és alkottak, a kort, amikor - nem utolsósorban éppen munkásságuk nyomán - kezdte szárnyát bontogatni a magyar képzőművészet. a felhasznált dokumentumokat Ferenczy levelezését, Barabás önéletrajzát a legújabb kutatások eredményeivel egészítették ki. a 30-50 perces filmeket néhol megszünti egy, a múlt század társadalmát, az emberek életmódját bemutató etűd, vagy álomkép, amelyben a magyar irodalom nagyjai jelennek meg, a kialakulóban levő képzőművészet támogatását sürgetve.

az alkotók, Fitz Péter író és Kardos Sándor rendező szerint a sorozat új vonása, hogy a magyar művészettörténet rendkívül gazdag ismeretanyagát - a kultúra, a történelem, a társadalom és a gazdaság történetét is - egy kicsit a nemzetköziesítés igényével dolgozza fel.

a film alkotói további négy rész forgatását tervezik, amelyben az első adásokból leszürehető tanulságokat összegezik majd. /mti/

bb. 5. mozgó vízminőségvizsgáló laboratórium

dáv/is/rj di

1978. szeptember 2.

a legkisebb településre is eljut, a helyszínen rövid idő alatt elvégzi az ivóvíz, a szennyvíz és az élővizek minőségének vizsgálatát, a megállapított adatokat automatikusan, telexgép segítségével rögzíti az a mozgó vízminőségvizsgáló laboratórium, amely most készült el a Fejér megyei víz- és csatornaműveknél. az ik 211 típusú autóbuszba telepített laboratórium megalkotásának az volt a célja, hogy korszerűsítsék, gyorsabbá tegyék az ellenőrző munkát, s lehetővé tegyék, hogy a szakemberek szükség esetén - már a helyszínen intézkedhessenek a megszerzett adatok birtokában. a vendor laboratóriummal elsősorban az ivóvíztelepeket, a szennyvíztárolókat, valamint a patakok, folyók vizének minőségét ellenőrzik. a laboratóriumban külön tárgyaló- és vizsgálóhelyiség, programozható, automata műszerek állnak a vegyésznek rendelkezésére. a műszerállományt később automata fotóméterrel is kiegészítik. /mti/

--

-6 -

bb. 6. „mini”, paradicsomüzem a termőhelyen

tób/is/be/rj di

1978. szeptember 2.

paradicsomlé-üzemet épített közös beruházással a szegedi konzervgyár és a mórakalmi homokkultúra szakszövetkezet, a „mini”, gyárban - amelyet közvetlenül a termőhely mellett építettek fel - gépsorok mossák, őrlik és magozzák a termést. a szövetkezet így félkész terméket ad át a konzervgyárnak, amely süritményeket készít a paradicsomléből.

mindkét fél számára előnyös és ésszerű az együttműködésnek ez a formája. a munkaerőgondokkal küzdő feldolgozó vállalatnak nagy könnyebbséget jelent, hogy félkészterméket kap, a gazdaság pedig azért jár jól, mert kevesebb árut kell fuvaroznia, s így csökkennek a szállítási költségek. egyelőre egy műszakban dolgozik a kis mórakalmi paradicsomgyár. néhány nap múlva azonban három műszakra tér át, s naponta 14 vagon paradicsom levét sajtolják ki gépein. a visszamaradó magot takarmányozásra használják fel. /mti/

--

bb. 7. hegyaljai bogárnarműhely a miskolci Herman Ottó muzeumban

kör/rj is di

1978. szeptember 2.

több mint ezerháromszáz szerszámból és berendezésből álló bogárnarműhely került a miskolci Herman Ottó muzeum birtokába. a tokaj-hegyalján hagyományosan használatos gönci és szerednyei hordók gyártására szolgáló szerszámokat most vásárolta meg a muzeum.

a világhírű tokaj-hegyaljai borvidék egyik jellegzetes kismestere gének, a bogárnarságnak emlékeit őrző eszközök között több mint százéves faragóbárdok, és egyéb, a hordógyártáshoz szükséges szerszámok találhatók. száznál is többre rug például a dongák megmunkálásához használt különböző kézi fűrészek száma.

a gyűjtemény értékét növeli, hogy egykori gazdája - aki régi bogárnardinasztia tagja - a szerszámokkal együtt átadta a muzeumnak. azokat a félig megmunkált keményfa deszkákat, dongákat is, amelyek a mesterség egyes munkafázisait is szemléltetik. /mti/

--

-7 -

bb.8. november 6-7: kétnapos munkaszünet - a szabadszombatosok-
nak hármas szünnap

sl/fe/pp/a/di

1978. szeptember 2.

ebben az évben november 7-e kedd, ezért a munka-
rend a korábbi évek gyakorlatának megfelelően - a követ-
kező: november 4-én szombaton rendes munkanap lesz, ekkor
kell ledolgozni a hétfői munkanapot. november 5-én vasárnap
a nem szabadszombatos munkarendben dolgozók részére szomba-
ti munkaidőbeosztás, a többiekénél szünnap. november 6-a
hétfő heti pihenőnap, november 7-e munkaszüneti nap lesz. nem
vonatkozik ez a munkarend a megszakitás nélkül üzemelő/foly-
tonos/ és a rendelkezésük folytán munkaszüneti napokon
is működő vállalatoknál, illetőleg ilyen jellegű munkakör-
ben foglalkoztatott dolgozókra./mti/

-. -

bb.9. utószezonai menetrend, kevesebb személyhajó a dunán

i/kf/gk/pp/a/di

1978. szeptember 2.

a dunán már vége a nyárnak, a csucsforgalomnak minden-
képpen. csak szeptember 3-án, vasárnap közlekednek még nyári
sűrűséggel - esztergomba például négy járatpárral - a személy-
hajók.

hétfőtől már az utószezonai menetrend lép életbe a
„visszavonásig”, az időjárástól függően szeptember vagy akár
október végéig. az utószezon azt jelenti, hogy budapest -
visegrád - esztergom között ezentúl naponta már csak a reg-
gel 7.30 órakor induló hajó szállítja az utasokat. az igé-
nyeket figyelembe véve viszont az utószezonai menetrendtől el-
térően - igaz, hogy kettő helyett egy járatpárral - nemcsak
a hétvégeken, hanem változatlanul naponta teremtenek vízi ösz-
szeköttetést budapest és horány - surány között. a hajó
surányból a korábbinál másfél órával később, 17.30 órakor
indul, ennek megfelelően később köt ki horányban és ujpes-
ten, s 19 órakor érkezik budapestre a bem térre.

a ráckevei duna-ágban - mivel a horgászok nem a nap-
tárhoz igazodnak - még két hétig fenntartják a nyári játéko-
kat, s egyelőre változatlanul közlekednek a sétahajók./mti/

-. -

810/a

- 8 -

gsoj

bb.10. tervszerű munkaerő utánpótlás

end/st/a/di

1978. szeptember 2.

hosszabb távra biztosította szakképzett munkaerő
utánpótlását szolnokon az ország legnagyobb mezőgép vállá-
lata. szerződést kötöttek a szolnoki szamuely tiber gépipari
szakközépiskolával, s ebben az intézet vállalta, hogy az
1978/79-es tanévtől évente egy szerszámkészítő lakatos és egy
forgácsoló osztályt indít. az idén beiratkozott fiatalok négy
plusz kettő munkarendben tanulnak, a hét két napján gyakor-
lati foglalkozáson vesznek részt a vállalat korszerű műhelyei-
ben a legkiválóbb szocialista brigádok védnökségével. ettől a
kezdemenyezéstől azt várják, hogy a vállalat évente negyven-
öt-ötven jól kvalifikált szakmunkással gyarapodik. ösztönzik
a szakmunkások továbbtanulását is: évenként tíz-tizenkét fia-
talt vállalati ösztöndíjjal a szakirányú főiskolákra, illetve
egyetemekre küldenek./mti/

-. -

bb.11. emberkéz helyett - gépek

sze/is/be/a/di

1978. szeptember 2.

megkezdték a fenntartási munkák gépesítését a nyu-
gat-dunántúli vízügyi igazgatóságnál. a 80 millió forintos
gépfejlesztési program keretében egyebek mellett új típusu
gépeket szereztek be. az igazgatóság dolgozóira a VI. öt-
éves tervben 60 százalékkal több munka vár, mint a mostani
tervidőszakban. ezt csak a gépesítés fokozásával tudják majd
elvégezni. a partszakaszokon nagytömegű követ kell megmoz-
gatni, néhol 30-40 kilogrammos darabok formájában. ezt a mun-
kát eddig kézierővel végezték. az új gépek tehát a legnehe-
zebb fizikai munka alól mentesítik a dolgozókat. a meredek fo-
lyópartok, rézsük kaszálását is különleges gépekre bizzák a
jövőben./mti/

-. -

8.15/a

- 9 -

gsoj

bb.12. újabb üzemek épülnek kazincbarcikán

hag/is/a/di

1978. szeptember 2.

újabb jelentős fejlesztések kezdődtek meg a borsodi vegyikombinátban kazincbarcikán. az összesen egymilliárd forintos fejlesztés keretében bővítik a műanyaggyártást, új növényvédő alapanyaggyártó üzemet és új salétromsavgyártó üzemet is építenek. a műanyagfeldolgozás területén elsősorban dréncsőveket és palackokat, az alapanyaggyártó üzemben pedig gyógyszer-és növényvédőszer-alapanyagokat állítanak majd elő.

a tervezett fejlesztés magában foglalja egy új, tízezer tonna kapacitású foszfénüzem és egy salétromsav-üzem építését is. az előbbiben az ugynevezett aromás készítmények - köztük a gyógyszerek, a növényvédőszer és a műanyagok - egyik alapanyagát, a foszfénit állítják majd elő. a salétromsav üzemben pedig a műtrágyagyártáshoz szükséges hígsvavat gyártják majd.

a fejlesztés magában foglalja a pvc késztermékek gyártásának fokozását is. 1980-ig a jelenlegi tízezer tonnáról huszonkétezer tonnára növelik a műanyag késztermékek gyártását. elsősorban az építőipar, az élelmiszeripar és a mezőgazdaság számára készítenek új termékeket, így ereszcatornákat, műanyagpalackokat és különféle fóliákat.

a műanyaggyártás-fejlesztés keretében még az idén megkezdik munkáját a granulátum készítő egység, a késztermékek gyártásához szolgáló mintegy tíz gépsor beszerelése pedig 1980-ban fejeződik be. a foszfén üzem még a tervezés stádiumában van. a salétromsav gyártó üzem, termelőberendezéseinek szállítását most kezdték meg a szovjetunióból./mti/

--

bb.13. panelek az állattenyésztéshez

dáv/is/be/a/di

1978. szeptember 2.

állattartó telepekhez készít gyorsan szerelhető, a házgyári elemekhez hasonló paneleket, illetve faszerkezeteket az a két új üzem, amelyet a sertés-és szarvasmarhatartó épületeiről is nevezetes velencei agrokompex épít. a ragasztott faszerkezeteket előállító üzem, amely az olcsó, nagy mennyiségben előforduló fafajtákat hasznosítja majd, az év végére készül el 22 millió forintos költséggel, de már az idén 3800 köbméternyi árut szállít a megrendelőknek.

/folyt.köv./

8.25/a

- 10 -

9307

bb.13./ panelek.....folyt./-a

a szerkezetek nagy fesztávolságuk révén a szokottnál nagyobb méretű istállók, magtárak, műtrágyatárolók építésére alkalmasak, de akár iskolai tornatermekhez is felhasználhatók.

a másik üzemben évente 250 ezer négyzetméternyi, állattartó épületek szerelésére használható panelt készítenek. a 68 millió forintos költséggel épülő üzemet a jövő év elején adják át./mti/

--

bb.15. Lázár György elutazott Mongóliába

t/mir/mm/a/ká

1978. szeptember 2.

Lázár György, az MSZMP politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke - a mongol népi forradalmi párt központi bizottságának és a mongol népköztársaság kormányának meghívására - hivatalos baráti látogatásra szombaton elutazott a mongol népköztársaságba. útjára elkísérte Madarasi Attila pénzügyminisztériumi államtitkár, házi Vencel Kúlyminiszterhelyettes, Tordai Jenő külkereskedelmi miniszterhelyettes és Gál Bálint, a külügyminisztérium főosztályvezetője.

bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent Székér Gyula, a minisztertanács elnökhelyettese, Simon Pál nehézipari miniszter, Rácz Pál külügyminisztériumi államtitkár, Várkonyi Péter államtitkár, a minisztertanács tájékoztatói hivatalának elnöke és Varga József, a minisztertanács titkárságának vezetője. jelen volt Vlagyimir Jakovlevics Pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete és Jadamín Sirendev, a mongol népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

--

8.28/a

- 11 -

9307

bb.14. naponta fél óra többlet

bam/be/a/is

1978.szeptember 2.

javult a három műszakban foglalkoztatottak aránya pest megye iparvállalatainál - állapította meg a szakszervezetek pest megyei tanácsának a közelmúltban készített felmérése. e-szerint a műszakpótlék bevezetése óta a tavalyi 1,39-ről 1978 első felében 1,46-ra emelkedett az egy napra jutó műszakok száma. főképpen a második műszakban dolgozók aránya nőtt, a múlt évi 19.7-ről 21,4 százalékra. a látszólag mérsékelt fejlődés azonban azt jelenti, hogy a gépek naponta fél órával többlet dolgoztak.

ebben az időszakban pest megye szocialista iparának termelése - 1977 első fél esztendejéhez viszonyítva - 8.9 százalékkal, az országos átlagnál gyorsabban növekedett. a vállalatok első félévi árbevétele a múlt év hasonló időszakához viszonyítva 10.3 százalékkal növekedett.

a szakszervezetek megyei tanácsának elemzése azt is megállapítja, hogy a műszakpótlék bevezetésével emelkedett a váltóműszakban dolgozók jövedelme. a foglalkoztatási arányok javításában megindult folyamat azonban még nem tekinthető befejezettnek, s a vállalatoknak ezután is fokozott figyelemmel kell kísérniük a nagyértékű és nagy teljesítményű gépek kihasználását. vannak ugyanis olyan gyárak - elsősorban a folyamatos műszakban termelő üzemek -, ahol a bevezetett pótlék nem bizonyult kellően ösztönzőnek, ezért a várt gazdasági hatás elmaradt./mti/

--

bb 16. elutazott budapestről helsinki küldöttsége

mm/pg ká

1978.szeptember 2.

pentti poukka, a helsinki városi tanács elnöke által vezetett finn küldöttség szombat reggel elutazott budapest-ről. a vendégeket kelemen lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese és a tanács több más vezetője bucsuztatta a ferihegyi repülőtéren. jelen volt kaarlo yrjö-koskinen finnországi budapesti nagykövete is./mti/

--

-12-

08.45/pg

950/17

bb.17. szállásdíj-kedvezmény diákoknak

gk/a/ká

1978. szeptember 2.

az őszi tanulmányi kirándulások megkönnyítése érdekében az expressz ifjúsági és diák utazási iroda az iskoláknak és egyetemeknek 20-30 százalékos szállásdíj-kedvezményt ad a nemzetközi táboraiban, verőcemaroson, kilián-telepen és balatonföldváron. a péntek-szombati napok kivételével a hét valamennyi napján már kétnapos szállásrendelésre is vonatkozik a kedvezmény./mti/

--

bb.18. halálos balesetek

mm/a/ká

1978. szeptember 2.

budapesten a xi. kerület budaörsi ut és homonna utca kereszteződésében timár mihály 45 éves gépkocsivezető budaörsi lakos tehergépkocsival összeütközött a sinka andrás 67 éves nyugdíjas budapesti lakos által vezetett oldalkocsis motorkerékpárral. a motorkerékpár vezetője a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a tehergépkocsi szabálytalanul változtatott forgalmi sávot. a rendőrség timár mihály vezetői engedélyét bevonta, és eljárást indított ellene. a baleset körülményeinek tisztázását szakértő bevonásával folytatják.

tóalmáson csatornázási munka közben beomlott az árok oldalfala, és a leomló föld maga alá temette az ott dolgozó rácz ferenc 22 éves kubikos turai lakost, aki a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított./mti/

--

felhasználható: 16.00 órától!

bb.19. új általános iskolát avattak szolnokon

end/a/ká

1978. szeptember 2.

szolnok 15. általános iskoláját avatták szombaton a dr.csanádi györgy köruton. a város új lakótelepének központjában épült korszerű intézményben huszonkét jól felszerelt tanterem, továbbá laboratórium, szertár és tornaterem kapott helyet. a boruzs bernát ybl-díjas tervező tervei alapján, a szolnok megyei állami építőipari vállalat kivitelezésében épült tanintézet hétfőtől nyolcszáz tanulót fogad./mti/

--

9.56/a

1110/17

- 13 -

bb.20. tanévnyitó a győri műszaki főiskolán

cser/a/ká

1978. szeptember 2.

Győrött a rába filmszínházban tartották szombaton a győri közlekedési és távközlési műszaki főiskola tanévnyitó ünnepségét. az ország egyik legnépesebb főiskolájában 450 elsőéves kezdi meg a tanulmányait. a nappali tagozaton 1100, a levelezőn pedig 200 üzemmérnököt képeznek a különböző közlekedési ágazatok számára. /mti/

--

bb.21. a bkv értesíti az utazóközönséget

gk/a/sl

1978. szeptember 2.

hogyan felsővezeték-javítási és vágányépítési munkálatok miatt villamos viteldíjjal autóbuszokat közlekedtet:

szeptember 4-ről 5-re, 6-ról 7-re virradó éjjel 1 órától 4 óráig a ferenc körüti végállomás - határ ut között a 31-es éjszakai villamosok helyett; szeptember 5-ről 6-ra virradó éjjel 23 órától 4 óráig az árpád ut - váci ut kereszteződés és rákospalota végállomás között az 55-ös éjszakai villamosok helyett; szeptember 6-ról 7-re virradó éjjel 1 órától 4 óráig a móróc zsigmond körtér - budafok varga jeno tér között a 43-as éjszakai villamosok helyett. /mti/

--

bb.22. a fővárosi vízművek közli,

mm/a/sl

1978. szeptember 2.

hogyan villamoshálózaton folyó munkálatok miatt szeptember 5-én 8 órától 15 óráig nyomáscsökkenés és vízhiány várható a III. kerület Jablonka ut, Erdőalja ut és Királylaki ut környékén. /mti/

--

10.20/a

- 14 -

11.10.77

bb.23. szedik a konzervparadicsomot

cser/a/ká

1978. szeptember 2.

szántóföldi nagyüzem volt szombaton a kisalföld mezőgazdasági körzeteiben, a rábaközben, a szigetközben, a hanság vidékén és a győr környéki síkságon. többszáz gép dolgozott a vetőszántáson, s megkezdődött az őszi termények betakarítása.

a vidék legnagyobb gazdaságában, a Lajta-hansági állami gazdaságban befejezték a repce vetését és megkezdtek a hagyma szedését. magyar és amerikai gyártmányú betakarító gépek dolgoznak a hagymatáblákon. a hanság vidékén megkezdtek a burgonya és a konzervgyáraknak szállítandó szántóföldi paradicsom szedését. egyelőre kézzel szedik a paradicsomot, mert érettségi foka még nem érte el a 80 százalékot.

élénk a munka a gyümölcsösökben is. a késői fajtájú őszi barack után most már az almaszedésre koncentrálnak erdei-kelet a gyümölcstermelő gazdaságok. /mti/

--

bb.24. befejeződtek a magyar-román vegyipari tárgyalások

gk/a/sl

1978. szeptember 2.

simon páál nehézipari miniszter és mihail florescu, a román szocialista köztársaság vegyipari minisztere augusztus 29. és szeptember 2. között budapesti tárgyalásokat folytatott a két ország 1980-ig és az ezt követő időszakra vonatkozó vegyipari kooperációjának kérdéseiről. a tárgyalásokon részt vett victor bolojan, románia budapesti nagykövete is.

a miniszterek elhatározták az 1980-ig érvényes vegyipari /növényvédőszer-, gyógyszer-, gumiipari stb./ kooperációs és gyártásszakosítási megállapodások 1981-85 közötti időszakra szóló meghosszabbítását, valamint kibővítését. tárgyaltak közös üzemek/katalitikus, krakk-üzem magyarországon, gyógyszeripari finomszintézis-üzem romániában/ történő létesítésének lehetőségéről is.

a román delegáció látogatást tett a tiszai vegyi kombinátban, a borsodi vegyi kombinátban, valamint a csepeli egyedi gépgyárban.

/folyt.köv./
10.30/a

- 15 -

11.10.77

bb.24./ befejeződtek.....folyt./-a

innen felhasználható: 16.00 órától!

mihail florescut fogadta szekér gyula miniszterelnök-helyettes.

a román vendég szombaton elutazott budapestről./mti/

-.-

felhasználható:18.00 órától!

bb.25. dél-dunántúli művészeti találkozó nagyatádon

káp/a/ká

1978. szeptember 2.

szombaton nagyatádon, a gábor andor művelődési központban, fotókiállítással, valamint népi együttesek bemutatójával megkezdődött a dél-dunántúli művészeti találkozó.

baranya, somogy, tolna és zala megye közös rendezésében november végéig tart az eseménysorozat, amelynek helyszíne az idén somogy megye több városa és népművészetéről ismert községe. kaposvárrott a somogyi képtárban megnyitják a iii. dunántúli tárlatot, és ott kerül sor a dél-dunántúli kórushangversenyre. baracson gyermekegyüttesek népi játékokat mutatnak be. marcaliban hangszeres szólólisták lépnek fel, s ugyanott a dél-dunántúli fafargóinak kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők. siófokon amatőr művészeti tárlat nyílik, pogányszentpéteren és kaposvárrott tudományos tanácskozást tartanak a dunántúli népszokásokról./mti/

-.-

10.40/a

- 16 -

1135/87

bb 26. halálos közúti baleset

gk/ny sl

1978 szeptember 2.

fejér megyében kőszárhegy belterületén hans hanke 30 éves autószerelő, osztrák állampolgár, bécsi lakos személygépkocsijával elütötte járossy istván 66 éves nyugdíjas, polgári lakost, aki sérüléseibe a helyszínen belehalt. a személygépkocsi vezetője könnyű sérülést szenvedett. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség vizsgálatot indított./mti/

-.-

bb.27. tanévnyitó a debreceni egyetemeken

nagy/a/ká

1978. szeptember 2.

ezerháromszáz hallgató kezdte meg az 1978/79-es tanévet a debreceni orvostudományi egyetem szombati évnyitójával. az első évesek közül 216 általános orvosnak készül, 21 pedig fogorvos jelölt. a tanévnyitón adták át az aranydiplomát harminckét, ötven évvel ezelőtt végzett orvosnak.

ugyancsak szombaton tartotta tanévnyitó ünnepségét a debreceni agrártudományi egyetem. a most kezdődő tanévben az egyetemen 1817 nappali és levelező hallgató tanul, közülük 91 elsőéves. az évnyitón adták át a „jó tanuló- jó sportoló,, kitüntetést két hallgatónak, valamint az aranyoklevelet tizen-négy, ötven évvel ezelőtt oklevelet szerzett mezőgazdásznak. ez alkalommal iktatták be az egyetem négy új címzetes egyetemi tanárát és két címzetes docensét./mti/

-.-

bb.28. ifjúsági napok hajdu-bihar megyében

nagy/a/ká

1978. szeptember 2.

szombaton a debreceni ifjúsági parkban megnyitották a hajdu-bihar megyei ifjúsági napok eseménysorozatát. vágó lászló, a megyei kisz-bizottság első titkára köszöntötte a fiatalokat, majd a legjobb debreceni könnyűzenei együttesek adtak koncertet.

/folyt.köv./
11.05/a

- 17 -

1215/87

bb.28./ ifjumunkás.....folyt./-a

a három hetes eseménysorozat programjában számos tanácskozás szerepel. megvitatják tapasztalataikat a különböző munkahelyek kiszervezési felelősei, az edzett ifjúságért mozgalom aktivistái, az ifjúsági termelési felelősök, az úttörőcsapatok munkás ifjuvezetői, valamint az ifjúsági szocialista brigádok vezetői.

ki minek mestere? vetélkedőn mérik össze tudásukat hajdu-bihar legjobb fiatal lakatosai, vasasztorgályosai, számítástechnikai adatrögzítői, valamint az abc-áruházak pénztárosai. kiállítás rendeznek a megyei népművészeti pályázatra érkezett legjobb alkotásokból, és természetesen számos sportrendezvény is szerepel a programban./mti/

--

bb.29. oklevélkiosztó ünnepség az egészségügyi főiskolán

t/ke/pr/a/sl

1978. szeptember 2.

szombaton első alkalommal tartottak oklevélkiosztó ünnepséget az orvostovábbképző intézet egészségügyi főiskolai karán. a semmelweis orvostudományi egyetem dísztermében rendezett ünnepi tanácsülésen dr. endrőczy elemér, az orvostovábbképző intézet rektora mondott elnöki megnyitót, majd dr. károlyi györgynek, a főiskola igazgatójának ünnepi beszédét követően - 461 végzett hallgatónak nyújtották át a főiskola elvégzését bizonyító oklevelet. a hallgatók közül tizenkilencen érdemelték ki a vörös diplomát./mti/

--

bb.30. budapestre érkezett a panamai néppárt küldöttsége

gk/a/sl

1978. szeptember 2.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására szombaton budapestre érkezett a panamai néppárt küldöttsége, amelyet miguel porcell pana, a politikai bizottság tagja, a párt végrehajtó titkára vezet.

a delegációt a ferihegyi reptéren nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta./mti/

--

11.35/a

- 18 -

12.50

bb.31. sokat használt a nyárvégi csapadék - szombaton is dolgoztak a csongrádi földeken

tób/a/ká

1978. szeptember 2.

csongrádban egy órapi szárazság után meggyeszte kiadós csapadék hullott. az eső sokat használt a paprika, a paradicsom, valamint a másodnövények, de még a cukorrépa és a kukorica fejlődésének is. az esőzések nyomán felengedtek a keményre szikkadt talajok, és most már könnyebben haladnak, nagyobb teljesítménnyel dolgozhatnak a szántó traktorok.

szombaton felszakadozott a felhőzet, több órán át sütött a nap. a munkára alkalmas időt kihasználták a gazdaságok, a Mindszenti Lenin tsz-ben a traktorok zöme már az őszi vetéseknek készítette a magágyat. eddig a búzának kijelölt terület 50 százalékan forgatták meg a talajt. megkezdték mintegy 600 hektár silókukorica betakarítását is.

a makói tájkörzetben, hagymaforgató, berendezések jártak a határt. ezekkel a gépekkel fordítják ki a földből a termést. a hagymát néhány napig szikkadni hagyják, majd rendfelszedő elevátorokkal rakják járművekre és viszik a tárolókba./mti/

--

bb.32. kgst-bankhitel a magyar alumíniumipari komplex fejlesztéséhez

gk/a/sl

1978. szeptember 2.

a kgst-államok közös bankja a szocialista gazdasági integráció keretében hosszú lejáratú hittel nyújtásával járul hozzá a hazai alumíniumipari komplex fejlesztéséhez illeszkedő újabb beruházásokhoz. ezek eredményeképpen a kgsttag-országok közös érdekeinek megfelelően növelik az alumíniumipari félkészárak termelését, a timföldgyártó kapacitást, valamint új bauxitbányát nyitnak. a szerződést a nemzetközi beruházási bank és az állami fejlesztési bank képviselői a közelmúltban írták alá moszkvában 1.9 milliárd forint összegnek megfelelő transzferábilis rubel és konvertibilis deviza hitelről./mti/

--

11.50/a

- 19 -

9 a nemzetközi beruházási bank

13.50

bb.33. 800 traktor dolgozott a borsodi földeken

kör/aóká

1978. szeptember 2.

az esőzés miatti néhány napos kényszerszünet után szombaton ismét nagyüzem volt a borsodi földeken. megközelítőleg nyolcszáz traktor dolgozott az ország legészakibb szántóföldjein, készítette a magágyat az ősziak alá. a megye lejtős területein, többek között az encsi, valamint az edelényi járásban és az abauji részeken nyújtott műszakban, alkonyat után is üzemeltetik a nagy teljesítményű gépeket.

borsod jellegzetes burgonyatermő körzeteiben a szabolccsal szomszédos zalkod környékén, valamint a sajó-völgyében megkezdték a burgonya szedését és tárolását.

nem tartottak pihenőt a megye gyümölcsöseiben sem. a bodrogi közti állami gazdaság almáskertjeiben szedték a korai érésű fehér almát, amit azonnal a tuzséri hűtőházba továbbítottak./mti/

--

felhasználható: 17.00 órából!

bb.34. holler lászló festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

tób/a/ká

1978. szeptember 2.

holler lászló festőművész mintegy 40 olajfestményét bemutató kamaratárlat nyílt szombaton hódmezővásárhelyen, a medgyessy-teremben. az alkotások zöme tiszamenti tájakat, vízparti részleteket, hullámtéri erdőket, a folyómevet hatalmas nyár- és fűzfákat ábrázol.

e kiállítással megkezdődött a hódmezővásárhelyi medgyessy-terem őszi idénye. egymást váltják majd a különböző képzőművészeti rendezvények. a kiállításokra máris több üzemi, vállalati szocialista brigád jelentete be látogatását. a tornyai jános múzeum munkatársai és a kiállító művészek tartanak majd tárlatvezetést./mti/

--

12.08/a

- 20 -

12.31.07

bb.35. bányásznap ünnepségek

csiz,kov,ráb,kör/a/ká

1978. szeptember 2.

szombaton országsszerte folytatódtak a bányásznap megemlékezések. a nógrádi szénbányászok nagybátonyban ünnepeltek. megkoszorúzták a szovjet hősi emlékművet, majd a bányász művelődési központban nagygyűlést tartottak, amelyen skoda ferenc, a megyei pártbizottság titkára mondott beszédet. a megemlékezésen részt vett a hazánkban tartózkodó szovjet bányász küldöttség, s ott voltak a lengyelországból, szlovákiából és az ndk-ból érkezett vendégek is.

a nógrádi szénbányászok jelentős munkasikerekkel köszöntötték az idei bányásznapot. az augusztusi újító hónapban több mint száz újítást nyújtottak be, amelyek bevezetésétől mintegy hárommillió forint megtakarítás várható. az egymást követő négy kommunista műszakban ötezren vettek részt, háromezer tonna többletszenet kitermelve. jelentős állomáshoz érkezett a ménkesi bányászati vállalat százmillió forintos beruházásból megvalósuló rekonstrukciója is: összerobbantották a két irányból hajtott több mint két kilométeres új szállítóvágatot.

a mátraaljai szénbányák vállalat dolgozóinak ünnepegye gyöngyösön kezdődött: a vállalat központjában megkoszorúzták a bányász hősök márványtábláját. ezt követően petőfibányán, a sportcsarnokban ünnepi bányászgyűlésre került sor, amelyen győri sándor igazgató méltatta a mátraaljai bányászok helytállását. kiemelte, hogy a visontai bányászok naprakészen ellátták a szomszédos gagarin hőerőművet fűtőanyaggal. a termelési terv időarányos teljesítése mellett már befejezték az őszi nagyjavításokat és felkészültek a télre.

a mátra északi lábánál, recsken együtt ünnepeltek az ércbányászok az aknamélyítő vállalat dolgozóival, akik a jövő bányájának előkészítésén dolgoznak a recski ércmezőn.

/folyt.köv./
12.32/a

- 21 -

13307

bb.35./ bányásznap.....folyt./-a

dorogon a bányásznap nagygyűlésen külön köszöntötték azt a négyszáz bányászt, akit a 28. bányásznap alkalmából tüntettek ki. tatabányán szombat reggel valamennyi bányüzemben megemlékeztek az 1919-es csendőrsortüz áldozatáról, a bányászok forradalmi harcáról. ezeken az ünnepségeken csaknem ezer bányásznak adták át a bányász szolgálati érdemérmét, amit több évtizedes hűséges, becsületes munkával érdemeltek ki. az ünnepségeken fizették ki tatabányán a hűségpénzt is: a tavalyinál tízmillióval többet, összesen 92 millió forintot. a bányásznap tiszteletére ünnepélyesen avatták kisz-tagga háromszáz tatabányai bányászfiatalt.

számos kulturális eseményt rendeztek szombaton komárom megyében a bányászok tiszteletére. az oroszvári városi művelődési központban vasas károly szobrászművész munkáiból nyitottak reprezentatív kiállítást. a munkácsy-dijas, érdemes művész főleg bányásztémájú alkotásait mutatja be a bányászvárosban. tatabányán a május 1. parkban országos népművészeti vásárt nyitottak szombaton. a hajdani kirakodó vásárok hangulatát idéző „mesterek utcájában”, többek között népi fazekasok, képfestők, faragók, himzők, kalocsai íróasszonyok, szörművesek, hangszerkészítők, rézművesek és bőrművesek tartanak bemutatót, árulják portékáikat. a szénbányák meghívására 54 mester és hat népművészeti szövetkezet állít ki a kétnapos vásáron.

felhasználható : 16.00 órától!

a bányásznap alkalmából nyitották meg szombaton miskolcon az idei bányász kulturális heteket. a hősök terén a borsodi szénbánya vállalat üzemének 8 fuvószenekara adott hangversenyt és tartott alakzati bemutatót. a borsodi szénbányák miskolci klubjában érem-kiállítás nyílt.

a december végéig tartó kulturális hetek során a bányászok lakta községekben képzőművészeti kiállítás nyílik. a putnoki, az alberttelepi, az egercsehi, és más bányásztelepekben szakmai tanácskozásokra kerül sor. több helyen rendeznek író-olvasó találkozókat, fellépnek a bányász öntevékeny művészeti együttesek./mti/

12.40/a

13.00/7

-. -

- 22 -

bb 37. időjárásjelentés

ny sl

1978 szeptember 2.

a meteorológiai intézet jelentés szombaton 12 órakor:

változókéony, hűvös idő

szárazföldünk legnagyobb részét szokatlanul hűvös levegő árasztotta el, emiatt pénteken a hőmérséklet csúcspontja sok helyen 2,9 fokkal elmaradt a sokévi átlagtól. a balti-tenger térsége fölött nagy kiterjedésű ciklon örvénylik, amelynek hatására a szovjetunió európai területének legnagyobb részén, a skandináv-félszigeten, nyugat-és közép-európa északi vidékein erősen felhős az idő, több helyen keletkezik eső, zápor. a brit-szigeteken és nyugat-európa nagy részén általában kevés a felhő és a reggeli ködtől eltekintve, jobbra száraz az idő. a következő 36 órában a kárpát-medence fölé északnyugatról továbbra is hűvös levegő érkezik, emiatt az időjárás lényegesen nem változik.

hazánkban pénteken északnyugaton és a keleti országrészben erősen felhős volt az ég és csak 2,4 órán át sütött a nap. máshol változóan felhős idő volt, 5, 11 óras napsütést észleltek. elsősorban keletkezett futó zápor, a lehullott eső mennyisége sehol sem haladta meg a 3 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet 15,20 fok között alakult. ma hajnalra 5,12 fokig hűlt le a levegő. délelőtt változóan felhős volt az ég, esőt nem jelentettek. a hőmérséklet 11 órára 15,18 fokig emelkedett.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 12,8 fok volt, 6,3 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, nem változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 15 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

változóan felhős idő, szórványosan kialakuló kisebb esővel, záporral. mérsékelt, többfelé megélénkülő, a dunántúlon időnként megerősödő nyugati, északnyugati szél. az évszakhoz képest hűvös idő.

a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 6,11, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 15,20 fok között.

a duna vizállása budapestnél 176 cm, 16,2 fok./mti/

12.45/ny

-23-

13.00/7

bb 36. felhasználható 14 órától

országos fotókiállítás székesfehérvárott

dáv-ká/ny ká 1978 szeptember 2.

az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezetének 75. évfordulója alkalmából meghirdetett országos fotópályázatra érkezett művek kiállítása nyílt meg szombaton székesfehérvárott, az építők pintér károly művelődési házában. a pályázatra hatvan amatőr fotós 258 felvételt küldött, közülük 54 szerző 91 fekete-fehér, valamint több, mint 120 színes felvételét mutatják be. /mti/

-. -

bb.39. nyolc tantermes általános iskolát avattak gödön

bam/a/ká 1978. szeptember 2.

új iskolában ismerkedhetnek meg a betüvetéssel a göd nagyközség felsőgödi részén lakó, az idén első osztályba lépő gyermekek. nagyobb társaikkal együtt a szombati tanévnyitó ünnepségen vették birtokukba a mindössze tíz hónap alatt felépült, nyolc tantermes iskolát. az új intézmény határ-idő előtti elkészültében részesek a kivitelező pest megyei 6. számú szövetkezeti közös vállalat dolgozói, a környékbéli üzemek és a helyi termelőszövetkezet szocialista brigádjai, a szülők, a pedagógusok, akik társadalmi munkát vállaltak.

a szaktantermes rendszerű iskolát hanga mária oktatási miniszterhelyettes avatta fel. /mti/

bb.40. konfekció üzemét avattak jászkarajenőn

bam/a/ká 1978. szeptember 2.

hetven lánynak és asszonynak ad helybeli munkalehetőséget a szikra ruházati szövetkezet szombaton felavatott új konfekcióüzeme, jászkarajenőn. a budapesti szövetkezet a legkorszerűbb varrógépekkel, vasalóberendezésekkel szerelte fel az üzemét, ahol az idén - a betanulás időszakában - férfiingeket készítenek. jövőre mintegy 25 millió forint értékben gyártanak majd női bluzokat.

az üzem-avató ünnepségen jelen volt cservenka ferencné, az mszmp pest megyei bizottságának első titkára. /mti/

-. -

12.55/a

- 24 -

14.07

bb.41. a szerkesztőségek figyelmébe!

a/sl

1978. szeptember 2.

a mai bb.24-es/ befejeződtek.....2.bek.utolsó három sora helyesen:

tárgyaltak közös üzemek létesítésének lehetőségeiről is.

/a zárójelben lévő szöveg kimarad!!/
/mti/

-. -

bb 38. a belső szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig

szk/ny ká 1978 szeptember 2.

1. megnyitották a mártírok útja egy részét
2. tankönyvellátás
3. szabadtéri rendezvények gyorsmérlege
4. új tv-sorozat
5. vízminőségvizsgáló
6. paradicsomüzem
7. herman ottó múzeum
8. november 7-i munkarend
9. hajójáratok a dunán
10. munkaerő utánpótlás szolnokon
11. fenntartási munkák gépesítése
12. kazincbarcán újabb üzemek
13. panelek az állattenyésztéshez
14. három műszakban dolgozók
15. Lázár györgy elutazott mongóliába
16. elutazott a helsinki küldöttség
17. szállásdíj-kedvezmény diákoknak / 2. jav/
18. halálos balesetek
19. szolnokon új általános iskola / 1. jav/
20. tanévnyitó a győri műszaki főiskolán
21. bkv közleménye
22. vízművek közleménye
23. konzervparadicsom
24. magyar-román vegyipari tárgyalások
25. dél-dunántúli művészeti találkozó
26. halálos közúti baleset
27. tanévnyitó a debreceni egyetemeken
28. ifjúnapi napok
29. oklevélkiosztó ünnepség az egészségügyi főiskolán
30. panamai néppárt küldöttség
31. munkák a csongrádi földeken
32. kgst-bankhitel / 3. jav/
33. munkák a borsodi földeken
34. holler lászló kiállítása
35. bányásznap ünnepségek 14. é. jav /
36. fotókiállítás
37. időjárás
38. hírjegyzék /mti/

-. -

13.15/ny

11.07.11

bb 42. utcát nevezték el mihályfi ernőről - koszoruzási
ünnepség a mező imre uti temetőben

t mir/tk bzs ká 1978. szeptember 2.

mihályfi ernő, neves publicista és politikus, a magyar nemzet volt főszerkesztője születésének 80. évfordulóján, szombaton, megemlékezést tartottak a fővárosban.

az évforduló alkalmából róla nevezték el a budapest ii. kerületében lévő tövis utcát - annak a környéknek egyik utcáját, ahol életének egy részében élt, lakott. az immár nevét viselő utcában elhelyezett emléktábla előtt mátrai betegh béla, a magyar nemzet főszerkesztője méltatta mihályfi ernő közéleti, újságírói pályáját.

a megemlékező szavak után a magyar nemzet szerkesztősége és a magyar újságírók országos szövetsége nevében pethő tiber, a magyar nemzet főszerkesztője, rajcsányi károly, a lap főszerkesztő-helyettese és pásztor jános a muosz főtájtár-helyettese helyezték el koszorút az egykori kollégára emlékeztető táblán, s megkoszorúzták az emléktáblát a hazafias népfront budapesti bizottságának, továbbá budapest ii. kerületi tanácsának képviselői és elhelyezték koszorúikat az utca új névadójának családtagjai.

az évforduló alkalmából koszoruzás volt mihályfi ernő mező imre uti temetőben lévő síremlékénél is. sírján a magyar népköztársaság elnöki tanácsának koszorúját bodonyi pálné, az elnöki tanács tagja helyezte el, s megkoszorúzták a sírt a hazafias népfront országos tanácsának, a muosznak és a magyar nemzet szerkesztőségének, valamint a magyar szovjet baráti társaság elnökségének képviselői. koszorút helyeztek el a síron mihályfi ernő családjának tagjai is.
/mti/

-. -

bb 43. Lottónyeremények

vid bzs sl 1978. szeptember 2.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 35. játéknéven 5 találatos szelvény nem volt. négytalálatot 80 fogadó ért el, nyereményük egyenként 81,404,- forint. három találatot 9655 fogadónak volt, nyereményük 341,- forint.

a 2 találatos szelvények száma 279.844, ezekre egyenként 15,- forintot fizetnek. /mti/

15.08/bzs

- 26 -

1515

bb 44. vietnami szolidaritási program kőbányán

i/ke bzs sl 1978. szeptember 2.

a vietnami szolidaritás jegyében szombaton kétnapos program fejeződött be kőbányán. a pataky istván művelődési központban mintegy hatvan képből álló fotodokumentációs kiállítás tekinthettek meg a vietnam iránt érdeklődők. a kerület sok fiatalja teszt-vetélkedőn adott számot a sokat szenvedett nép multjáról, jelenéről és jövőjéről szerzett ismereteiből.

a munkáskerület szocialista brigádjai képmagnóról ismerkedtek a vietnami nép iránti nemzetközi szolidaritási akciókkal.

a pataky istván művelődési központ munkatársai képmagnó-szalagra rögzítették a két nap eseményeit, a felvételt a vietnami szocialista köztársaság nagykövetsége útján eljuttatják a távol-keleti baráti országba. /mti/

-. -

bb 46. kisállattenyésztési kiállítás a kőbányai vásárcsopontban

t kg/z bzs sl 1978. szeptember 2.

liba, nyul, galamb és más kisállatok szerepelnek azon a kiállításon, amely az ócsai vörös október termelőszövetkezet rendezésében nyílt szombaton a hungexpo 23-as pavilonjában, a kőbányai vásárcsopontban.

a bemutató azokat a fajtákat, tartástechnológiákat sorakoztatja fel, amelyeket a szövetkezet a háztáji gazdaságoknak ad ki, hogy az állattartást, tojástermelést elősegítse. a dabasi, a budai és a monori járás községeiben ennek nyomán erőteljesen fellendült a kisállattartás, az elmúlt évben egyedül nyulból 75 vagonnal adtak le a szakcsoportba tömörülő állattartók. a szövetkezet nemcsak a megfelelő fajtáról gondoskodik számukra, de a tápot, a ketrecet is biztosítja, s az állatorvosi ellátást is megszervezi, csakugy, mint a termék átvételét.

a bemutató vasárnap reggel 8 órától, délután 6 óráig tekinthető meg. /mti/

-. -

15.12/bzs

- 27 -

1580

bb. 45. sikeres együttműködés - a szovjet vegyipari miniszter a magyar-szovjet olefinprogramról

t/kg/z/rj sl

1978. szeptember 2.

eredményesen halad a magyar-szovjet közös olefinprogram végrehajtása - jelentette ki leonyid kosztandov, a szovjetunió vegyipari minisztere szombaton, a nehézipari minisztériumban tartott sajtótájékoztatóján, amelyen résztvett simon páál nehézipari miniszter is. a szovjet vendég a magyar miniszter meghívására látogatott magyarországra, hogy közösen áttekintsék a két ország közötti vegyipari együttműködés eddigi eredményeit, s felvázolják a további feladatokat.

a szovjet miniszter megállapította: a magyar vegyipari kombinátok magas szintű munkája jó alapot biztosít arra, hogy a két ország olefin-egyezményében foglaltakat, a magyar fél sikeresen teljesítse. a megállapodás szerint a magyar vegyipar évente 130 ezer tonna etilént és 80 ezer tonna propilént szállít a szovjetunió-nak, ahonnan cserébe különféle vegyipari termékek érkeznek. a szállítások az eddig eltelt négy év során megfelelő ütemben lényegében a tervek szerint folytak mindkét fél részéről. a propilén szállításánál azonban technikai nehézségek miatt - kevés a vasuti tartálykocsi - időnként csuszlik a szállítási határidő, ennek elkerülésére a magyar fél a megbeszéléseken javasolta, hogy könnyebben szállítható polipropilént adna propilén helyett szovjet partnereknek, e javaslatról a tárgyalások folytatódnak.

a szovjet fél figyelembe veszi, hogy a magyar népgazdaságnak is mind nagyobb szüksége van etilénre, ezért 1986-tól a kaluzsi kombinát számára a szovjetunióból biztosítják az ellátást ebből a vegyianyagból, megszűnik a magyarországról származó import. ehelyett az együttműködések fejlesztésében a mindkét fél számára előnyös propilénfeldolgozás kerül előtérbe. ebből állíthatók elő többek között a lakkfesték ipari alapanyagok. e termékekből a hazai igényen felüli mennyiséget a szovjetunió kész megvásárolni, s ellentételként olyan vegyianyagokat szállítani amelyek a magyar külkereskedelem jelenleg tőkés importból elégít ki.

sikeresen bontakozik ki a magyar-szovjet agrokémiai együttműködés is. a magyar ipar jelenleg négyféle növényvédőszer szállít a szovjetunió-nak, ahonnan cserébe műtrágyák, műanyagféleségek és egyéb, a növényvédőszergyártáshoz szükséges alapanyagok érkeznek. a mostani megbeszéléseken a felek javaslatot tettek, amelynek alapján magyarországra további négy-ötféle növényvédőszer szállítana a szovjetunió-nak. e kérdésben további tárgyalásokon állapodnak majd meg. /mti/

--

15.15 rj

-28 -

150

bb 47. a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 30. sz. hírünk /budapestre. ../ 1. bek. 3-4. sorában helyesen:

... miguel porcell pana, a politikai bizottság tagja, a párt titkára vezet. /a végrehajtó - szó kimarad!/

/mti/bzs

--

bb 48. tatabányai szocialista brigád kitüntetése

1978. szeptember 2.

ráb bzs sl

a minisztertanács és a szot a magyar népköztársaság kiváló brigádja címmel tüntette ki a tatabányai 12/a aknában dolgozó farkas ferenc szocialista frontbrigádját.

a magas kitüntetést 18 évi példamutató, áldozatkész, fegyelmezett munkával érdemelte ki a kollektiva. Ők honosították meg tatabányán az új technológiájú gépesített frontfejlesztés módszerüket más brigádoknak is átadták. a múlt évben nem kevesebb, mint 120.000 tonna szén hagyta el munkahelyüket, tízezer tonnával több az előírt mennyiségnél.

évenként 8-9 fiatalot fogadnak soraikba, megtanítják őket a szakmai fogásokra, a bányász munka szeretetére.

1978 február elején tragikus szerencsétlenség történt a farkas brigád munkahelyén, a 12/a aknában. sújtólégrobbanás következtében a brigád 13 tagja hősi halált halt, tízen megsérültek. a válságos órákban is áldozatkésztségét bizonyította a frontbrigád, minden veszélyt vállalva mentették munkatársaikat, elsőként szállították le a robbanás-sújtotta bányamezőbe és kezdték meg a helyreállítási munkákat. óriási érdeme van a farkas brigádnak abban, hogy rövid idő után ismét megindulhatott a széntermelés az egész bányában. a kitűnő brigád azóta már ötvenezer tonna jóminőségű szenet szállított a felszínre.

mindezek elismeréseként adta át szombaton kapolyi lászló, nehézipari miniszterhelyettes a népköztársaság kiváló brigádja címet a hatvantage farkas brigádnak. megkapták a kitüntető címet a brigád hősi halált halt tagjai is. részt vett a farkas brigád ünnepségén fock jeno, az mszmp politikai bizottságának tagja, tatabánya országgyűlési képviselője, havasi ferenc, az mszmp központi bizottságának titkára, ott voltak a bányászváros és komárom megye párt és állami vezetői. /mti/

16.00/bzs

--
- 29 -

145

bb. 49. ifju sertestenyesztő szakemberek vetélkedője herceghalmon
bam/mné/rj sl 1978. szeptember 2.

ki minek mestere a sertestenyesztésben? - erre a kérdésre adtak választ szombaton a herceghalmon megrendezett vetélkedőjű-
kön fiatal állattenyésztési szakmunkások, technikusok és mérnökök.
a hungáhib serteshutertermelési rendszeréhez tartozó nyolc partnergazda
három tagu csapatának nemcsak a helyszínen elé-
jük állított feladatokat kellett megoldaniuk, egész évi termelő
munkájukeredményeit is értékelte a verseny zsűrije.

Legfőbb sikerük, hogy e termelési rendszert alkalmazó gazdaságok-
ban az egy kocára jutó évi hizókibocsátás nagyobb a telepszerű ser-
testenyesztés országos átlagnál, s meghaladja a 18 mázsa 70 kilogram-
mot. a vetélkedő résztvevői bizonyították kiváló szakmai képességü-
ket, amely nélkül a sertestenyesztés gyors ütemű fejlesztése ma
már elképzelhetetlen. /mti/

.-.

bb 50. felhasználható: 20.00 órától!

koszoruzás a bányásmártírok csertetői emlékművénél

han ká bzs pr

1978. szeptember 2.

szombaton, a 28. bányásznapi alkalmából, megemlékezést
tartottak a bányásmártírok csertetői emlékművénél. hagyomány
már, hogy a bányásznapi előestéjén együtt vonul a hegytetőre a
szén- és ércbányászok, az aknamélyítők zenés-fáklyás menete.
ott voltak a honvédség, a munkásőrség, baranya megye, pécs vá-
ros és a vállalatok vezetői, a külföldi testvérvállalatok kül-
döttei. az emlékműnél nagy józsef, a baranya megyei pártbizott-
ság első titkára mondott beszédet. utána megkoszorúzták az 1937-es
bányászstrájk és csendőrsortüz áldozatainak emlékművét. a meg-
emlékezés látványos tűzijátékkal ért véget.

kömlön ugyancsak szombaton koszorúzták meg a bányász
emlékművet. /mti/

.-.

17.20/bzs

- 30 -

17³⁵

bb. 51. magyar-vietnami találkozó és nagygyűlés pakson
blb/rj pr 1978. szeptember 2.

magyar-vietnami baráti találkozót és szolidaritási nagy-
gyűlést rendezett az országos béketanács, a hazafias népfront tol-
na megyei és nagyközségi bizottsága szombaton délután pakson, a viet-
nami szocialista köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából. ebből az
alkalomból a leendő magyar atomvárosba látogatott nguyen phu soai
a vszk budapesti nagykövete, valamint a vietnami szolidaritási és
barátsági bizottság hazánkban tartózkodó küldöttsége, hoang minh
giam-nak, a bizottság és a vszk nemzetgyűlése külügyi bizottsága elnö-
kének vezetésével.

koszoruzási ünnepséget tartottak a paksi magyar-vietnami ba-
rátságpark emlékművénél, majd az atomerőmű építkezés új lakóte-
lepének munkásétermében csaknem félezer dolgozó részvételével
tartott szolidaritási nagygyűlésen emlékeztek meg a vietnami szo-
cialista köztársaság legnagyobb nemzeti ünnepéről. a díszelnökségben
helyet foglaltak a megyei, járási és nagyközségi párt- és állami,
tömegszervezeti vezetők. süth miklósnak, a nagyközségi népfront bi-
zottság titkárnak bevezetőjét követően harmati sándor, a magyar
szolidaritási bizottság elnöke, az ünnepi nagygyűlés szónoka, többek
közt elmondotta:

- világtörténelmi súlyú évfordulóról emlékezünk ma: szeptember
2-a volt 1945-ben, amikor ho si minh, a vietnami nép nagy fia,
a nemzetközi kommunista mozgalom kiemelkedő személyisége a ba dinh
téren felolvasta a függetlenségi kiáltványt. most amikor vietnam
népei legnagyobb ünnepére emlékezünk, kijelentjük: - meggyőződés-
sünk, hogy a hősi nép urrá lesz az új nehézségeken is. ehhez né-
pünk minden segítséget megad - hangoztatta.

hoang minh giam egyebek közt arról szólt, hogy a vietnami nép
harminc éves forradalmi harca során egy egész nemzedéknek kellett,
szünet nélkül a háború tüzeben élni és harcolni. az amerikai ag-
resszorok teljes legyőzése után a vietnami népnek nincs hőbb óha-
ja, mint békében újjáépíteni országát, saját munkája eredménye-
ként boldog életet teremteni-mondotta. rámutatott: az imperializ-
mussal szövetkező nemzetközi reakciós erők aktivizálódnak a viet-
nami forradalom ellen, hogy megfékezzék a vszk fejlődését a békés
építőmunkában és csökkentsék vietnam egyre erősödő nemzetközi te-
kintélyét. amilyen nagy örömmel tölti el a vietnami népet nemzeti
fejlődésének új korszaka annál nagyobb szomorúsággal, fájó szívvel
tapasztalja a kambodzsai hatóságok áruló magatartását, nemkülönb a
kínai vezetők vietnam-ellenes politikáját.

/folyt.köv./

18.25 rj

-31 -

18⁵⁰

bb. 49. ifju sertestenyesztő szakemberek vetélkedője herceghalmon
bam/mné/rj sl 1978. szeptember 2.

ki minek mestere a sertestenyésztésben? - erre a kérdésre adtak választ szombaton a herceghalmon megrendezett vetélkedőjükön fiatal állattenyésztési szakmunkások, technikusok és mérnökök. a hungáhib sertéshutertermelési rendszeréhez tartozó nyolc partnergazdaság három tagu csapatának nemcsak a helyszínen eléjük állított feladatokat kellett megoldaniuk, egész évi termelő munkájukeredményeit is értékelte a verseny zsűrije.

Legfőbb sikerük, hogy e termelési rendszert alkalmazó gazdaságokban az egy kocára jutó évi hizókibocsátás nagyobb a telepszerű sertestenyésztés országos átlagnál, s meghaladja a 18 mázsa 70 kilogrammot. a vetélkedő résztvevői bizonyították kiváló szakmai képességüket, amely nélkül a sertestenyésztés gyors ütemű fejlesztése már elképzelhetetlen. /mti/

--

bb 50. felhasználható: 20.00 órától!

koszoruzás a bányásmártirok csertetői emlékművénél

han ká bzs pr 1978. szeptember 2.

szombaton, a 28. bányásznap alkalmából, megemlékezést tartottak a bányásmártirok csertetői emlékművénél. hagyomány már, hogy a bányásznap előestéjén együtt vonul a hegytetőre a szén- és ércbányászok, az aknamélyítők zenés-fáklyás menete. ott voltak a honvédség, a munkásőrség, baranya megye, pécs város és a vállalatok vezetői, a külföldi testvérvállalatok küldöttei. az emlékműnél nagy józsef, a baranya megyei pártbizottság első titkára mondott beszédet. utána megkoszorúzták az 1937-es bányássztrájk és csendőrsortüz áldozatainak emlékművét. a megemlékezés látványos tűzijátékkal ért véget.

kömlön ugyancsak szombaton koszorúzták meg a bányász emlékművet. /mti/

--

17.20/bzs

- 30 -

1785

bb. 51. magyar-vietnami találkozó és nagygyűlés pakson
blb/rj pr 1978. szeptember 2.

magyar-vietnami baráti találkozót és szolidaritási nagygyűlést rendezett az országos béketanács, a hazafias népfront tolna megyei és nagyközségi bizottsága szombaton délután pakson, a vietnami szocialista köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából. ebből az alkalomból a leendő magyar atomvárosba látogatott nguyen phu soai a vszk budapesti nagykövete, valamint a vietnami szolidaritási és barátságai bizottság hazánkban tartózkodó küldöttsége, hoang minh giam-nak, a bizottság és a vszk nemzetgyűlése külügyi bizottsága elnökének vezetésével.

koszoruzási ünnepséget tartottak a paksi magyar-vietnami barátságpark emlékművénél, majd az atomerőmű építkezés új lakótelepének munkásétermében csaknem félezer dolgozó részvételével tartott szolidaritási nagygyűlésen emlékeztek meg a vietnami szocialista köztársaság legnagyobb nemzeti ünnepéről. a díszelnökségben helyet foglaltak a megyei, járási és nagyközségi párt- és állami, tömegszervezeti vezetők. süth miklósnak, a nagyközségi népfront bizottság titkárnak bevezetőjét követően harmati sándor, a magyar szolidaritási bizottság elnöke, az ünnepi nagygyűlés szónoka, többek közt elmondotta:

- világtörténelmi súlyú évfordulóról emlékezünk ma: szeptember 2-a volt 1945-ben, amikor ho si minh, a vietnami nép nagy fia, a nemzetközi kommunista mozgalom kiemelkedő személyisége a ba dinh téren felolvasta a függetlenségi kiáltványt. most amikor vietnam népei legnagyobb ünnepére emlékezünk, kijelentjük: - meggyőződésünk, hogy a hősi nép urrá lesz az új nehézségeken is. ehhez népünk minden segítségét megad - hangoztatta.

hoang minh giam egyebek közt arról szólt, hogy a vietnami nép harminc éves forradalmi harca során egy egész nemzedéknek kellett, szünet nélkül a háboru tüzeben élni és harcolni. az amerikai agresszorok teljes legyőzése után a vietnami népnek nincs jobb óhaja, mint békében újjáépíteni országát, saját munkája eredményeként boldog életet teremteni-mondotta. rámutatott: az imperializmussal szövethető nemzetközi reakciós erők aktivizálódnak a vietnami forradalom ellen, hogy megfékezzék a vszk fejlődését a békés építőmunkában és csökkentsék vietnam egyre erősödő nemzetközi tekintélyét. amilyen nagy örömmel tölti el a vietnami népet nemzeti fejlődésének új korszaka annál nagyobb szomorúsággal, fájó szívvel tapasztalja a kambodzsai hatóságok áruló magatartását, nemkülönben a kínai vezetők vietnam-ellenes politikáját.

/folyt.köv./

18.25 rj

-31 -

1850

bb. 51. / magyar-vietnami... 1. folyt./rj

mi arra törekszünk, hogy a vietnam-kína és vietnam-kambodzsa közötti kapcsolatokban fennálló ellentéteket tárgyalások útján rendezzék az egyenlőség, a barátság, egymás függetlenségének, szuverénitásának és területi épségének kölcsönös tiszteletben tartása, az egymás belügyeibe való be nem avatkozás elve alapján. a vietnami nép sohasem követ el agressziót senki ellen, de tántoríthatatlan abban, hogy senkitől sem tűri el függetlensége és szuverénitása megsértését - hangsúlyozta.

/mti/

-. -

bb. 52. időjárásjelentés

rj pr

1978. szeptember 2.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton 19 órakor:
folytatódik az évszakhoz képest hűvös idő

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

változóan felhős idő szórványosan kialakuló kisebb esővel, záporral, egy-két helyen esetleg zivatarral. a mérsékelt észak-nyugati, nyugati szél napközben megegyően, a dunántúlon időnként megerősödik. a hűvös idő tovább tart. a hőmérséklet kora délután 15-20 fok között lesz. /mti/

-. -

bb. 53. befejeződtek a karbantartási munkák a távfűtő műveknél

i/ke/rj pr

1978. szeptember 2.

vasárnap délutánra ismét folyik a melegvíz az i.. a xi. és a xii. kerület távfűtéses lakásaiban: a távfűtő művek szakemberei - igérik - szombat éjszaka végére jutnak a karbantartási munkáknak. az idei szombaton egyébként utolsóként került sor a mintegy 28 ezer budapesti - nagyobb részt a Lágymányosi, a Kelenföldi, az Órmezői lakótelepi és a Várnegyed-beli - lakás melegvíz szolgáltatását biztosító vezetékrendszerek átvizsgálására. a sort a Ferencváros kezdte, ahol már május elején végeztek az évente ismétlődő munkával. /mti/

-. -

eb. 54. finnek a Várszínházban

t/ke/rj pr

1978. szeptember 2.

a budapesti helsinki napok alkalmából szombat este a Várszínházban látványos, ritmikus gimnasztikai bemutatót tartott a „finn gymnasts-helsinki”, tornászcsoporth. a középiskolás diáklányokból álló, tizenegy tagú - s hazájukban igen népszerű - együttes egyebek között az északi ország népköltészetének - többek között a Kalevala - dallamaira „koreografált”, „modern gimnasztikai számokkal” szórakoztatta a közönséget. a 15 részből álló, 1 órás program a mozgásművészetén kívül ének- és zenei feldolgozásokat is tartalmazott. /mti/

-. -

bb. 55. mozgalmas délután a mentőknél

i/ke/rj pr

1978. szeptember 2.

mozgalmas szombat délutánjuk volt a mentőknél: az átlagos hétfélgé „forgalmat”, lényegesen meghaladó, mintegy félszáz bejelentés érkezett a központba. kora délután több sportpályán történt baleset: kartörés, bokasérülés és agyrázkódás miatt hat-szor hívták ki az ügyeletet. az esti órákban a segítségre szoruló a részegek voltak: az emke aluljáróból, a nyugati pályaudvarról és a moszkva téri metróállomásról kellett kórházba szállítani a mértéket nem ismerőket. /mti/

-. -

bb. 56. belpolitikai híreink jegyzéke szombaton 13 órától zárásig

rj fr

1978. szeptember 2.

39. nyolc tantermes általános iskolát avattak gödön
40. konfekci-üzemet avattak jászkarajenőn
41. a szerkesztőségek figyelmébe / 24-esre javítás/
42. imihályfi ernő koszoruzási ünnepség
43. Lottónyeremények
44. vietnami szolidaritási program kőbányán
45. szovjet vegyipari miniszter
46. kisállattenyésztési kiállítás
47. a szerk. figy. / jav. a bb. 30-ra/
48. szoc. brigádok kitüntetése
49. ifju sertésenyésztők vetélkedése
50. koszoruzás a bányász mártírok emlékművénél
51. magyar-vietnami nagygyűlés pakson
52. időjárás
53. befejezték a távfűtő művek a karbantartást
54. finnek a Várszínházban
55. mozgalmas délután a mentőknél
56. híregyzék

/mti/

-. -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

szerkesztette: kálmán sándor, somogyi lajos, és fehér péter

20.20 rj

-33-

20³⁰